

规范中介市场秩序 打击违法违规行为

省住建厅开展房地产中介市场专项整治

本报讯(记者 任俊颖)为进一步规范房地产中介市场秩序,严厉打击违法违规行为,切实维护群众合法权益,日前,省住建厅决定在全省范围内开展房地产中介市场专项整治,全面治理房地产中介活动中存在的群众投诉、社会关切和涉黑涉恶等焦点问题。专项整治将持续至12月31日。

专项整治中,各级住房和城乡建设部门重点查处房地产中介机构和从业人员如下行为:为不符合交易条件的房屋提供经纪服务,或者对购房人隐瞒抵押、查封等限制

房屋交易信息的;对交易当事人隐瞒真实的房屋交易信息,低价收进高价卖(租)出房屋赚取差价的;为客户就同一房屋签订不同交易价款的“阴阳合同”提供便利,违法违规房屋交易税费的;恶意克扣保证金和定金,非法侵占或者挪用客户交易资金的;强制提供代办服务、担保服务,或者以捆绑服务方式乱收费的;与投机炒房团伙串通,谋取不正当利益的;发布虚假信息源信息招揽业务,诱骗、误导消费者,或者未经委托人书面同意擅自发布房源信息的;诱导、教唆、

协助购房人通过伪造材料等方式,骗取购房资格、规避限购条件的;中介机构及其分支机构未按规定到所在市、县房地产主管部门备案的;未按规定执行房屋网签备案、交易资金监管制度的;提供或与其他机构合作提供首付贷等违法违规的金融产品和服务的;采取威胁、恐吓等暴力手段驱逐承租人的;其他涉黑涉恶、违法违规行为。各级住房城乡建设部门将会同相关部门全面开展巡查,对本地中介机构(网站)和从业人员情况进行全面摸排,逐一建立台账。通

过现场巡查、合同抽查等方式,对房地产中介行为进行全面检查,对涉信访问题、投诉举报、涉黑涉恶线索的中介行为进行重点检查。

各地主管部门对违法违规中介行为将严肃查处,依法采取责令限期整改、停业整顿、行政处罚、清出市场、记入“黑名单”、定期集中曝光等措施,并记入信用档案。对严重侵害群众权益、扰乱市场秩序的中介机构,会同有关部门,实施联合惩戒。对有案不查、袒护包庇违法违规行为的单位和个人,将严肃追究相关责任。

围绕职业道德和执业纪律规范 三河市对律师和基层法律服务工作者进行培训

本报讯(记者 田宪忠 通讯员 金亚光)为不断提升律师、基层法律服务工作者政治素养,以适应经济社会快速发展,三河司法局近日组织全市200余名律师、基层法律服务工作者进行专门培训。

该局聘请律师界的专家以“律师执业为什么要讲政治”为题进行了专门讲授。培训中,紧紧围绕工作中律师要从讲政治角度处理每一案件,要注重

社会效果、政治效果和法律效果的统一,要遵守职业道德和执业纪律规范等三个方面,深入浅出、理论和实践相结合地为广大律师和基层法律服务工作者上了一堂生动的政治理论课,使大家受益匪浅。大家一致表示,一定要把培训内容消化吸收,更好地运用到实际工作中,讲政治、顾大局、维护法律尊严,为三河经济发展提供更加优质的法律服务。

检方助力 企业追回21万元贷款

本报讯(记者 田宪忠 通讯员 刘会藏)8月2日上午,康鑫电子配件有限公司(以下简称康鑫公司)法人代表李某来到文安县人民检察院经济开发检察室,为检察室送来一面绣着“情系民企解民忧 倾力为民办实事”的锦旗,对检察机关充分履职为企业追回设备款缓解发展困境、保障企业

正常生产经营表示感谢。今年1月18日,文安县人民检察院经济开发检察室召开座谈会时,康鑫公司法人代表李某提出2018年8月份其公司四台旧设备交货后,却一直没有收到购买人丁某、徐某设备款,报案后公安部门也没有立案。座谈会后,检察室工作人员积极联系该

公司,进一步了解详情。今年3月,康鑫公司经办人将材料报送给检察室,检察室工作人员在认真审阅报送材料的基础上,多次与检察院侦监部门研究讨论该案情况,并将材料呈报院领导,后依法向县公安局发出检察建议,进行立案监督。经公安部门查明,该案确不存在犯罪情

形不予立案,就检察建议进行了回复并进行了情况说明。在检察室工作人员的建议下,2019年5月8日,康鑫公司向文安县人民法院提起民事诉讼。6月20日,该公司诉丁某、徐某民事案件开庭审理,康鑫公司胜诉。7月30日,康鑫公司收到了丁某、徐某打过来的设备款21余万元。

交警夜查查获“瘾君子”

本报讯(吴迎春)8月6日晚,高碑店交警在夜查行动中抓获一名强行闯卡涉嫌妨害公务的犯罪嫌疑人和一名吸毒人员。

当晚,高碑店市公安局交警大队栗各庄中队民警正在夜查行动,22时20分左右,夜查民警在高固路方官路口欲对一辆行至该路口的轿车进行检查时,该车司机不但拒绝检查,反而倒车准备逃跑,民警立即组织4台警车进行围堵。在截停该车的过程中,肇事司机连撞3台警车,幸无人员伤亡。该车被截停后,民警迅速将司机控制,乘车人

下车后疯狂反抗被民警果断制服。随后,案件被移交辖区方官派出所和辛桥刑警中队。

经查,犯罪嫌疑人侯某曾因寻衅滋事、盗窃罪、吸毒被判刑和治安拘留。8月6日晚其再次吸毒后乘车回家,遇到夜查民警时,为逃避检查指使司机驾车逃跑。犯罪嫌疑人丁某8月6日晚与侯某联系渣土活计后驾车回家,遇到夜查民警,竟听从同车侯某的指使倒车逃跑,连续撞坏3台警车。

目前,二人因涉嫌妨害公务罪,被警方依法刑事拘留。案件正在进一步审理中。

涞水:开展生产安全事故应急救援演练

近日,涞水县安全生产委员会组织多个部门,在该县某公司举行了生产安全事故应急救援演练活动。

按照演练方案安排,涞水县消防大队担任突发事故被困人员搜救转移任务,并负责演练现场消防安全保卫工作。为高标准完成此次演练任务,该大队成立应急演练工作领导小组。演练中,消防人员精神饱满,很好地完成了演练内容,充分展现了消防救援队伍过硬的专业化素质和优良的战斗作风。

王东

望都:紧抓领导干部消防培训不放松

近日,望都县消防大队对辖区行业部门和乡镇的领导干部进行消防安全教育培训。

消防人员组织参训人员观看了火灾警示宣传片,对行业部门和乡镇的消防工作职责逐条进行了讲解,并就日常工作中如何开展消防监督检查、如何开展消防宣传教育等内容对参训人员进行了培训,同时利用电气火灾实验箱向参训人员直观地演示了火灾发生的全过程。

问少辉

徐水:面对面教群众辨别真假消防产品

近日,保定市徐水区消防大队宣传人员走上街头,为辖区群众宣讲讲解辨别消防产品真假的方法,深受过往群众好评。

宣传人员通过摆放消防知识展板,发放消防宣传资料、展示真假消防产品、宣讲消防产品辨别知识等方式,向广大群众宣传消防安全常识,引导群众主动消除身边的火灾隐患,抵制假冒伪劣消防产品,营造了全社会共同监督消防产品质量,关心消防、参与消防的良好氛围。

刘薇



近日,围场满族蒙古族自治县消防大队联合县治安大队,组织塞罕坝景区86家单位负责人、管理人,召开塞罕坝景区人员密集场所消防安全专项整治标准管理工作动员部署会,进一步巩固和提升了社会单位“四个能力”建设,提高社会单位火灾防控能力。图为部署会现场。

温向东 摄



7月30日,高速交警高阳大队民警执勤时,发现一辆小轿车经过辖区朝阳口收费站后故意远离检查区域,疑似逃避检查。民警立即将该车拦截,经检查发现车内载有大量没有相关手续的香烟,司机张某拒不交代香烟来源等实情。民警立即联系保定市烟草稽查人员前来查看,确定该车系非法营运。随后,民警向保定市烟草稽查大队进行现场移交手续。图为民警对该车所载物品进行证据固定。 祁傲 摄

雨夜,民警帮老人找家

本报讯(记者 刘文利)8月2日晚,家住唐山市的一位老大妈迷路后,唐山市公安局高新分局火炬路派出所民警通过发微信“朋友圈”,帮助她找到了家人。

当日18时38分,火炬路派出所接市公安局110指挥中心指令,称在火炬路与龙富南道交叉口有一位老大妈迷路了。民警郭庆锋带队迅速赶赴现场,考虑到当时雨势较大,民警立即将老人带回派出所避雨取暖。

老人被接到派出所后,民

警第一时间将老人外貌特征等情况反馈至市公安局110指挥中心。看到老人岁数比较大,身体比较虚弱,民警还热情地为老人准备了食物和热水。由于老人意识不清楚,说不出有价值的信息,民警当时无法与其家人取得联系。随后,郭庆锋想到通过发动微信群、朋友圈信息共享来寻找老人亲属的方法,立即将走失老人的照片和相关情况发至微信朋友圈和多个社区工作群,并发动同事、亲戚和朋友一起转发朋友圈。

短时间内,这条信息通过微信迅速传开。

20时30分,市民杨女士根据朋友圈发布的信息找到火炬路派出所,并确认老人即为自己84岁的婆婆。杨女士向民警介绍,老人16时左右在家附近走失,全家人找了很多地方都未能找到,正当焦急无助时,一个家人通过微信朋友圈得知老人已经在火炬路派出所。

杨女士带着老人临走时,郭庆峰再三叮嘱,老人年岁大,出门时必须有人陪伴,或者为老人准备一张能随身携带有家人信息的卡片、手环等,以备老人有什么突发状况时能联系到家人。

逆行堵车阻交通 交警一查是网逃

本报讯(通讯员 宋爱莲 记者 陈兆扬)8月4日13时46分,沧州渤海新区交警二大队指挥中心接到转警,驾驶人于某报警称在沧州市捷产业区园区友谊路与利民路口处遭遇车牌号为冀J3U9××的小型客车逆向行驶、拦截。

接警后,交警二大队民警立即到达现场调取了于某的行车记录仪内容,确定被举报人史某逆向行驶的违法行为成立。后经民警询问得知二人因

家庭矛盾,遂在道路上逆行、拦截,针对这一“任性”行为,民警对两名驾驶人进行了严厉的批评教育。当民警要求双方提供驾驶证时,史某谎称驾驶证、身份证均未携带,但对民警提供了一个姓名及身份证号。民警随即通过警务通查询比对照片,发现史某提供的信息与其本人严重不符。在民警的一再询问下,史某最终对自己谎报信息的行为供认不讳。经进一步调

查,民警发现史某驾驶证已被吊销,因2016年2月在沧州市运河区醉酒后驾驶机动车,被沧州市公安局运河分局上网追逃。

史某因驾驶证被吊销期间驾驶机动车、逆向行驶违法行为被渤海新区交警二大队处以1200元罚款,被移交沧州市公安局运河分局处理。同时,举报人于某驾车时有其他妨碍安全行车的违法行为,交警给予其罚款50元、记2分的处罚。

出卖公民个人信息获利 一外省在逃人员保定落网

本报讯(赵晓刚)8月6日,保定市公安局竞秀区分局巡特警大队在巡逻时发现一女子形迹可疑,通过移动警务终端核查,抓获一名外省上网追逃人员。

竞秀区巡特警大队巡逻人员在某路段对部分人员进行身份核查时,发现一名骑电动车的女子见到警察巡逻时神情紧张,想调转头离开。随即,巡逻人员上前拦截,并对其

进行身份核查。

经得知,该女子徐某为网上追逃人员,其于2017年至2018年4月,以虚借信用卡广告业务变相出售公民个人信息,从中获利约4万余元,后被浙江省温州市公安局上网追逃。徐某称其被上网追逃后藏匿于保定,没想到刚落脚没多久就被抓获。目前,犯罪嫌疑人徐某已被移交温州警方。

无极法院 组织宪法法律知识考试

近日,无极县人民法院组织全体干警进行了宪法法律知识考试。

通过此次考试,该院检验了干警对宪法法律知识的学习成效,达到了“以考促学,以学促用,学用结合”的目的,增强了全体干警崇尚宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法意识。考试结束后,干警们

一致表示,今后将自觉学习宪法法律知识,增强宪法意识和法律观念,不断提高运用法治思维和法治方式化解矛盾的能力和水平,以宪法精神指引审判和执行工作,维护宪法权威,努力让群众在每个司法案件中感受到公平正义。

刘玲玲 谢敬辉

故城检方 检察长激励退役军人再立新功

近日,故城县人民检察院召开退役军人干警座谈会。该院党组书记、检察长朱同辉激励退役军人干警永葆军人本色,继续发扬军人的过硬作风,牢记“不忘初心 牢记使命”的根本宗旨,在检察工作中再立新功,为全体干警树立典范。

退役军人干警纷纷表示,今后将继续把部队优良的工作作风、纪律作风和光荣传统融入检察工作中,以实际行动为检察事业增光添彩。 吴红秀

警惕“消防骗子”忽悠

石家庄消防支招识别“李鬼”

具、救生绳等消防器材。有的销售假冒伪劣消防器材或者“天价”消防器材;有的假冒消防执法人员,自称“便民督察”上门检查,以恐吓、威胁等手段推销产品,承接消防工程;有的冒充消防机构及上级部门领导,利用短信、微信、电话等形式,要求社会单位为其“办事”、转账;更有甚者将诈骗电话打

进消防机构,自称是不能透露姓名的上级领导,要求转账。

针对以上这些骗术,石家庄消防支队提醒广大群众,消防机构绝不会以个人名义开设银行账户,凡是要求将购买消防书籍、参加培训的费用汇入个人账户的均属诈骗行为。消防机构不会推销、销售任何消防设施、器材,不承

接、介绍任何消防工程。消防机构执法人员执法时,着制式服装、佩戴并出示执法证件,对拒绝或无法提供执法证件的人员要加以留心。消防机构做出行政处罚如果涉及罚款,不会当场要求单位或个人支付,应由单位或个人将罚金交至国家指定的对公账户,请广大社会单位提高警惕,不要上当受骗。

消防之声
联系电话:13730120678 13363110036
投稿邮箱:lijianwei_1978@163.com